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5ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO PLENÁRIA DA 

 9ª LEGISLATURA 2025 - 2028 - REALIZADA EM 31/03/2025. 

 

 

Presidente: LUIZ CARLOS DE SOUZA CONCEIÇÃO 

Secretária: MARIELA CARLA ROSSETTO 

 

Aos trinta e um dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, às 

18 horas reuniram-se nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores 

de Novo Barreiro, em Sessão Ordinária os nobres vereadores: Carina de 

Lurdes Hammes, Clecy Salete Blau, Erivelton Eliseu Jahn, José Ivanês Moí 

Frizão, Josimar Luís Dalpiaz, Luciane Nilson Haefliger, Luiz Carlos de Souza 

Conceição, Mariela Carla Rossetto e Paulo Cesar Klein para a realização da 

5ª Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco. ABERTURA: Em 

nome de Deus e das leis constituídas, o presidente, vereador Luiz Carlos de 

Souza Conceição, declarou aberta a presente Sessão Ordinária. Em seguida, 

solicitou à vereadora Luciane a leitura de um trecho bíblico. Logo após, o 

presidente agradeceu a leitura do trecho bíblico e solicitou a 1ª secretária, 

vereadora Mariela Carla Rossetto, a leitura da Ordem do Dia. A seguir, 

presidente solicita a leitura para analise discussão e votação da ATA 

ORDINÁRIA NÚMERO 07-2025. Presidente coloca a ata em discussão em 

votação na qual foi aprovada por unanimidade. Presidente solicita a leitura 

para analise discussão e votação da ATA ORDINÁRIA NÚMERO 08-

2025. Presidente coloca a ata em discussão em votação na qual foi aprovada 

por unanimidade. Presidente solicita a leitura para análise, discussão e 

votação do PROJETO DE LEI NÚMERO 025/2025 — dá denominação às 

estradas vicinais do perímetro rural do município de Novo Barreiro – RS. 

Presidente coloca o projeto em discussão, em votação, o qual foi aprovado 

por unanimidade dos vereadores presentes. Presidente solicita a leitura para 

análise, discussão e votação do PROJETO DE LEI NÚMERO 

031/2025— abre crédito adicional no orçamento 2025 —                                                                                                                                                               

trata-se  de  abertura de credito especial no orçamento corrente para aplicação 

dos recursos referente aquisição de veículos para a secretaria  municipal da 

saúde repassados pelo Ministério da Saúde, sendo que parte dos recursos 

foram utilizados para aquisição de uma ambulância. Presidente coloca o 

projeto em discussão, em votação, o qual foi aprovado por unanimidade dos 

vereadores presentes. Presidente solicita a leitura para análise, discussão e 

votação do PROJETO DE LEI NÚMERO 034/2025 — altera o artigo 1º, 

da Lei nº 2.348/2023 que “isenta cobranças de horas máquinas para a 

realização de silagem e dá outras providências” e dá outras providências. 

Presidente coloca o projeto em discussão, em votação, o qual foi aprovado 

por unanimidade dos vereadores presentes. Presidente solicita a leitura para 

análise, discussão e votação do PROJETO DE LEI NÚMERO 035/2025 



— altera o quadro disposto no artigo 1º, da Lei nº 2.467/2025 que “autoriza o 

município de Novo Barreiro a realizar contratação emergencial, para atender 

necessidade temporária, de excepcional interesse público e dá outras 

providências” e dá outras providências. Presidente coloca o projeto em 

discussão, em votação, o qual foi aprovado por unanimidade dos vereadores 

presentes. Presidente solicita a leitura para análise, discussão e votação do 

PROJETO DE LEI NÚMERO 036/2025 — altera o quadro disposto no 

artigo 1º, da Lei nº 2.478/2025 que ”autoriza o município de novo barreiro a 

realizar contratação emergencial, para atender necessidade temporária, de 

excepcional interesse público e dá outras providências”, e dá outras 

providências. Presidente coloca o projeto em discussão, em votação, o qual 

foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Presidente solicita 

a leitura para análise, discussão e votação do PROJETO DE LEI 

NÚMERO 038/2025 — autoriza o município de Novo Barreiro a realizar 

contratação emergencial de 02 (dois) enfermeiros, 01  (um) farmaceutico e dá 

outras providências. Presidente coloca o projeto em discussão, em votação, o 

qual foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Presidente 

solicita a leitura para análise, discussão e votação do PROJETO DE LEI 

NÚMERO 039/2025 — abre credito adicional no orçamento 2025 — trata-

se de abertura de crédito especial para aplicação dos recursos referente a 

emenda individual do deputado federal Luiz Carlos Busato, destinada para 

atendimento de despesas de custeio junto a secretaria municipal de saúde. 

trata-se também, da abertura de crédito para repassar recursos financeiros para 

as escolas municipais João Batista Réus, Zeferino Brasil e sonho meu. 

Presidente coloca o projeto em discussão, em votação, o qual foi aprovado 

por unanimidade dos vereadores presentes. Presidente solicita a leitura para 

análise, discussão e votação do PROJETO DE LEI LEGISLATIVO 

NÚMERO 003/2025 — dá denominação à estrada vicinal do perímetro rural 

do município de Novo Barreiro-RS —  Trata-se de Projeto de Lei que 

denomina 01 logradouro público situado no perímetro rural do Município de 

Novo Barreiro. O referido logradouro público será denominado de Estrada 

Vicinal Pompilio Silva, contendo os pontos de partida e fim devidamente 

identificados no artigo 1º, e alínea, bem como no mapa em anexo.Presidente 

coloca o projeto em discussão, em votação, o qual foi aprovado por 

unanimidade dos vereadores presentes.   

 

GRANDE EXPEDIENTE:  

Vereadores destacaram suas viagens a Brasília, assim como viagem a Porto 

Alegre. Conversaram com deputados, senadores e protocolaram ofícios 

visando busca de recursos para Novo Barreiro. Áudio e vídeo disponiveis na 

página do facebook da Câmara de Vereadores de Novo Barreiro, com o título: 

5ª Sessão Ordinária de 2025 

 

 

 

 

 



 

ENCERRAMENTO: Não havendo mais nada a tratar, o presidente 

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente Sessão 

Ordinária. Esta ata foi regida pelo Assessor de Imprensa, Icaro José Fröhlich, 

que após lida e aprovada será assinada pelo presidente, secretária e demais 

vereadores.



 

 

                                Luiz Carlos de Souza Conceição (Republicanos) 

Presidente do Legislativo Municipal 
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Clecy Salete Blau (Republicanos)  
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